
NAPOLI,  15 Dicembre 2016
Spett.le Istituzione Scolastica
OGGETTO: PREVENTIVO OFFERTA APPLICATIVO ON LINE PER LA GESTIONE E LA RILEVAZIONE DELLE PRESENZE DEL PERSONALE DELLA SCUOLA.
Spett.le Istituto, con la presente desideriamo sottoporre alla vs. cortese attenzione nostra migliore proposta per fornitura Gestionale Rilevazione elettronico delle Presenze del personale della scuola.

Il gestionale consente attraverso la rete internet dell’istituto, la registrazione della presenza del dipendente, docente o ata, memorizzando l’orario di inizio e fine lavoro .

L’offerta è composta da:

- Rilevatore di presenza lettore di badge +
- 50 badge nominativi +
- software di gestione. 
COSTO EURO 350,00 + IVA
L’accesso può avvenire in due modalità:

1) login con nome utente + password

2) login passando il badge sotto al lettore.

Il login (attraverso nome utente /password oppure con il badge) certifica l’avvenuto accesso ed equivale all’apposizione della firma di entrata / uscita.

Il funzionamento del gestionale è estremamente semplice::

il singolo dipendente, docente od ata, si collega da pc , allo spazio web riservato all’istituto.

Da qui effettua il login di inizio giornata di lavoro, e successivamente il termine della giornata di lavoro.

Il software registra l’orario di inizio e fine giornata e l’indirizzo IP da cui ci si è collegati, nel proprio database, che alla fine dell’anno scolastico conterrà tutti gli accessi effettuati dai singoli dipendenti, con i relativi orari di lavoro.

Il database avrà valenza probatoria e sarà conservato giuridicamente per il tempo previsto dalla normativa vigente.
Gli amministratori di sistema, dsga / ds, potranno visualizzare on line ed in tempo reale le presenze di tutti i dipendenti. 

La flessibilità del software consente innumerevoli funzioni: stampa di report di tutti i tipi: (suddivisi per personale,  per periodo,  per anno scolastico,  per tipologia: straordinari / ore eccedenti, ore per supplenze, etc.) – calcolo ore effettuate, etc. 

Il Gestionale OnLine per la Rilevazione delle presenze, consente di attuare appieno il processo di dematerializzazione previsto dal CAD in quanto sostituisce i tradizionali registri firma cartacei.

Inoltre il sistema sostituisce alternative simili come: orologi marcatempo, timbra cartellini, etc - risultando tra l’altro molto più funzionale ed economico.
Inoltre l’applicazione è indispensabile per la regolamentazione degli straordinari nella P.A.
Che come si sa, ( circolare ministeriale della funzione pubblica)  possono essere liquidati SOLO   se la registrazione degli orari di lavoro avviene attraverso sistemi automatici.
Il gestionale completo con: software di gestione + 1 lettore di badge + 50 badge personalizzati - costa in offerta euro 350,00 + iva in canone annuo.
 Nel prezzo è compresa l’assistenza che sarà erogata in maniera completa ed esaustiva per tutti gli aspetti.
Negli anni successivi, la scuola potrà confermare il servizio a propria discrezione, pagando un canone annuo ridotto del 50% rispetto al costo  del gestionale.  
Il servizio sarà attivato in 7 giorni. Il pagamento è a 60 gg. dopo fattura elettronica  sottoposta a split payment.

Nel restare a disposizione per qualsiasi ulteriore informazione, si porgono distinti saluti.

AGENZIA PAGANO
MODULO PER L’ACQUISTO –
Da inviare per fax al 081 5930413 – oppure per mail a agenziapagano@gmail.com

L’istituzione scolastica sotto riportata – ordina il gestionale “La Gestione Elettronica delle Presenze” – al costo di euro 350,00 + iva
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Pagamento è a 60 gg. dopo fattura elettronica  sottoposta a split payment. – 

